

【新华社时评】

「逢雨必瘫」拷问城市建设管理水平

□新华社记者 俞俭

江城一日变“水城”，此处“水漫金山”，那里“行车如船”……18日一场强降雨致使武汉三镇渍涝严重的场景，实则是当前诸多城市“逢雨必涝、逢雨必瘫”境况的一个缩影。在问题不断凸显引起诸多疑问的背景下，城市规划建设和管理者需要认真反思和警醒。

雨水本是正常天象，可怕的是城市开发建设的“急功近利”和“盲目扩张”阻挡了雨水的去路。近年来，城市大拆大建，地形地貌发生变化，留下的自然空地少，对雨水吞吐不及，消化不良。像武汉湖泊众多，原来暴雨时路面积水很快进入湖泊，但现在在湖边高楼林立，湖汉变成工地，甚至填湖建小区。

很多城市规划中“重地表，轻地下”的弊病在暴雨中暴露无遗。高楼林立、光鲜亮丽的城市地上建设无疑让“繁荣”和“政绩”一览无余，能引起更多关注。而排水管网等看不见、摸不着的地下隐蔽工程却很难让有关部门用心。相当多城市的地下排水管道口径小、管道老化，形成严重的“肠梗阻”。武汉城市排水系统设计标准为“一年一遇”，即排水能力为24小时内累计降雨100毫米，但每年都有七八次降雨大大超出这一标准。建设管理过程中顾此失彼，暴雨来时必然会让城市窘态百出，狼狈不堪。

暴雨应急机制、组织能力还存在“软肋”。尽管暴雨预报、预警机制都已建立，应急预案也都已制定，但往往停留在城市管理者手中，广大市民知之不详，遇到紧急情况只能被动应对。

150多年前，雨果说下水道是“城市的良心”，这句名言至今仍对我们有现实的意义。巴黎、伦敦等城市地下排水系统是高效的“地下公共廊道”，赣州建于宋代的城市排水系统能使城市千年不涝，都值得借鉴。如果城市建设管理者不能从教训中获得认识，更新城市规划建设理念，加强城市公共管理和应急机制，就很难真正实现未雨绸缪，防患于未然。

(新华社武汉6月19日电)

责任的困难群体，由政府代为缴费，帮助他们参加保险。在新制度初建阶段，政府责任必须首先到位。中央要加大财政补助力度，地方政府要调整财政支出结构，宁肯少上几个项目，也要确保这方面的支出。三是坚持城乡统筹，搞好制度和政策衔接。要深入研究新农保、城镇居民养老保险与城镇职工基本养老保险之间的衔接转换问题，总结经验，提出具体办法。抓紧研究其它涉及养老的制度、政策与新农保、城镇居民养老保险衔接整合问题，提高社会养老资源利用效率。四是坚持多层次、多渠道解决养老问题，继续发挥好家庭和社会各方面积极作用。鼓励和引导有条件的居民建立个人和家庭养老计划，购买商业养老保险。弘扬中华民族优良传统，发挥好家庭在经济供养和情感慰藉等方面的作用。充分发挥社会慈善在养老保障方面的重要作用。

温家宝要求，要切实加强组织领导，确保财政补助按时足额拨付到位。加强经办管理服务能力建设，合理整合现有社保管理服务资源。要及时总结经验，发现和解决试点中出现的问题，确保两项试点工作顺利进行。

对当地的救灾准备工作造成较大影响。

二是降雨强度大。由于几轮过程的主降雨区基本叠加，不少地区的累积降雨量超历史极值。贵州省望谟县行洞最大60分钟降雨量达122.5毫米，湖北省通城县左港8小时降雨量达309毫米，均超200年一遇。

三是人员伤亡重。山洪和滑坡、泥石流等地质灾害是导致人员伤亡的主要原因，共造成193人死亡或失踪，占全部死亡和失踪人数的近3/4。

四是重复受灾多。有223个县(市、区)重复受灾，占全部受灾县的43.7%。其中遭受3次以上暴雨袭击的有50个县，占全部受灾县的近一成。

五是救灾难度大。共有367个县(市、区)属于“老、少、边、穷”地区，占全部受灾县的72%，这些地区自救能力弱，给救灾工作带来较大困难。

的愿望，在可预见的未来几年里就能初步实现。

温家宝强调，公平正义是中国特色社会主义的本质属性。我们党所做的一切，归根到底都是为了人民平等地过上富裕幸福的美好生活，实现社会公平正义。建立健全社会保障制度是保障和改善民生、建设和谐社会的基础工程，是调节社会收入分配的重要手段。城镇居民养老保险和新农保覆盖的人群大都是低收入群体，通过这两项制度建设，可以把公共资源更多地向他们倾斜，更好地促进发展成果全民共享，缩小收入分配差距，促进社会公平正义，保证工业化、城镇化顺利推进，降低现代化进程中的各种风险。

温家宝强调，城镇居民养老保险和

民政部：6月3日以来南方暴雨洪涝灾害造成175人死亡86人失踪

据新华社北京6月20日电(记者罗沙)记者20日从民政部获悉，6月3日以来的南方暴雨洪涝灾害共造成175人死亡、86人失踪。

3日以来，南方部分地区相继出现4次强降雨天气过程，导致长江中下游、西南及华南地区部分省份多次遭受洪涝、滑坡、泥石流灾害。

据统计，3日以来的南方暴雨洪涝灾害共造成江苏、浙江、安徽、福建、江西、湖北、湖南、广东、广西、重庆、四川、贵州、云南13省(自治区、直辖市)

86个市(州)510个县(市、区)3657万人次受灾，175人死亡、86人失踪，紧急转移安置164.2万人次，直接经济损失350.2亿元。

民政部表示，总体来看，近期南方洪涝灾害呈现以下特点：

一是早涝急转快。4至5月份，受降水严重偏少影响，江苏、安徽、江西、湖北、湖南等长江中下游省份遭受严重旱灾，受灾人数峰值达到4200余万人。进入6月份后，这一地区连续遭受多轮暴雨袭击，早涝急转的局面十分明显，

温家宝在全国城镇居民社会养老保险试点工作部署暨新型农村社会养老保险试点经验交流会议上要求 在本届政府任期内基本实现城镇居民社会养老保险和新农保两项制度全覆盖

新华社北京6月20日电 全国城镇居民社会养老保险试点工作部署暨新型农村社会养老保险试点经验交流会议20日上午在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理温家宝出席会议并作重要讲话。中共中央政治局委员、国务院副总理、国务院新型农村和城镇居民社会养老保险试点工作领导小组组长张德江主持会议。温家宝指出，国务院决定在全国范围启动城镇居民社会养老保险制度试点，并加快新农保试点进度，在本届政府任期内基本实现制度全覆盖，这是党和政府的重大惠民举措，是健全我国社会保障体系的重大制度建设。

温家宝强调，建立城镇居民社会养老保险制度，是全面建设小康社会的重要内容。近年来，我们加大工作力度，加快建立覆盖不同人群的社会保障制度，不断提高保障水平。一是新建立了城镇居民医保、城乡医疗救助、新农合、新农保等重大保障制度；二是解决了关闭破产国有企业退休人员参加医保、老工伤待遇、集体企业退休人员参加养老保险等一批历史遗留问题；三是连续七年增加企业退休人员养老金、在新医改中大幅提高基本医疗保险标准等。建立城镇居民养老保险制度和新农保制度，是开创性的重大社会保障制度建设，标志着我国覆盖城乡居民社会保障体系的主要制度都建立起来了，朝着党的十七大提出的目标前进了一大步，这是全面建设小康社会取得的重大进展。有了这两项新制度，几千年来中国人“老有所养”

河南北部：持续无雨抗旱夏种

近日，河南省高州市小吕乡关庄农民张遂义(右)和家人一起抗旱播种。麦收过后，河南省北部多个地市缺墒少雨，旱情持续，给作物种植带来困难。目前，河南各地农村已进入抗旱保秋高潮。

新华社记者赵鹏摄



美的空调创新技术领衔“中国创造”

2010年8月，国家信息中心公布数据显示，继2009年以27%的份额夺得变频空调市场占有率第一之后，2010年美的变频空调又以35%的市场份额稳居榜首，进一步拉大了与主要竞争对手的差距，并带领国产空调品牌在变频市场份额上形成了彻底压倒外资品牌的局面。

据了解，美的变频空调将正弦波直流变频推广成为行业基本技术门槛，其“超宽频运行技术”为核心的技术支撑，也让美的空调成为目前为止唯一掌握该技术的国内企业。美的研制成功全球首台Q-HAP太阳能空调，填补了全球空调业在太阳能空调项目上的技术空白，并已经率先在中国市场正式推出，进入普通百姓家庭。美的无氟变频空调还凭借出色的节能技术荣获了中国第一张变频节能认证证书、第一张北美UL安全认证证书。在关键的变频压缩机方面，放眼整个中国空调业，真正实现了变频压缩机、电机、整机一

体化匹配的企业，拥有了变频战略供应链的企业，仅有美的做到行业的“唯一”与“第一”。同时，美的空调致力于推动变频空调进入政府采购范畴和家电下乡范围，其中美的下乡变频空调全部实现无氟配置，并为农村消费者量身定制的宽电压带设计和超低温启动功能，极大地提升了美的变频空调在农村市场的竞争力，成为最大赢家。

同时，为了强化技术创新，以技术领先把握行业制高点，美的成立了制冷研究院及技术专家委员会，统筹基础性、关键性和前瞻性的技术研究。2010年，美的在变频空调核心技术、新能源空调应用技术、大功率直流电机控制技术、新冷媒压缩机、环保制冷剂应用、电子可靠性技术等共性技术、基础技术、核心技术方面取得一定突破与进展，美的对核心技术的掌握能力及自主科技创新能力进一步强化，为美的空调持续领先奠定了坚实基础。(武继军)

遗失声明

我行部分《保险兼业代理业务许可证》遗失，现声明作废，单位名称及许可证号如下：

一、机构全称：中国建设银行股份有限公司固始支行，许可证编码：41302617716225901，流水号：0058513，有效期至2012年2月15日。

二、机构全称：中国建设银行股份有限公司信阳分行中山北路分理处，许可证编码：41150076488940100，流水号：0058506，有效期至2012年2月15日。

中国建设银行股份有限公司信阳分行
2011年6月20日

生活家·巴洛克地板 一个阶层的生活格调

引领木地板新文化风潮

6月17日夜，在信阳建材港生活家·巴洛克地板营销中心，一场别致的促销酒会在此举办，慕名而来的市民，品着红酒、佳肴，伴随着优美的巴洛克音乐，在一排排高贵典雅的地板间徜徉，领略巴洛克艺术、新古典主义文化，纷纷赞叹不已。

现今消费者选择地板，不只是选择一种商品，更是在选择一种生活的态度和生活的文化。越来越多懂得生活、热爱生活者，需要自己的家居空间有着与众不同的个性表达。

生活家·巴洛克地板，已经走出了地板产品一向沉默的商品窠臼，提出了自己的鲜活主张。它一直密切关注所处时代的社会人文环境，以此作为自身产

品定位的标尺；懂得把握现代都市人群的消费需要，以此作为自身产品不断完善的目标，更关注让消费者在使用地板时，得到地板本身所含文化内涵的享受。

生活家·巴洛克地板，推崇以科技生产工艺作为产品品质的有力推动，打造鲜明的科技品牌特色，增加品牌含金量；注重奠定自身在地板改革浪潮中的领军地位，倡导家居地板潮流新风尚。生活家·巴洛克地板，以浑若天然的制作工艺，注重保留自然的原木质理、自然的原木质感，打造出自然的原木触感，令家居生活清新自然。

生活家·巴洛克地板，一个阶层的生活格调，提倡地板品质和地板触感带给生活的家居温暖感。每

一块地板都凝聚着地板设计师对地板产品的创意表现，印证着对新古典主义和新奢侈主义主张的完美结合，和对消费者家居审美品位的负责，体现出生活家·巴洛克地板独特的家居审美视角。

生活家·巴洛克地板，凭借自身的出众品质和自身独到的地板文化，引领木地板新文化风潮。

据生活家·巴洛克地板营销中心总经理张华卫介绍，以夜场酒会的形式进行促销，在信阳建材行业是第一次，他们此次活动，不仅仅是一种品味与价值的营销，也是传承巴洛克艺术的文化气质，致力于创建一种全新的体验式购物理念，为信阳家居艺术添砖加瓦。

(徐杰)

学车哪里好？首选市驾校

信阳市驾校：驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校，同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

学校场地规范，设施齐全，师资力量雄厚，车型齐备，车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板，为学员的理论、实践提供可靠保障。

- 市营运驾驶员从业资格等级培训
 - 市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
 - 市扶贫办劳动力转移、驾驶证技能定点培训
- 地址：信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内，市交警支队西500米)
报名电话：6531177

公告

兹有张光栋所有的房屋坐落于光山县马集镇注乡村王屋店街道，共二层，建筑面积1228.8平方米，占地面积124平方米，房屋所有权证号：0022741。因不慎将该房屋所有权证丢失，根据房屋所有人的申请，现公告作废。如对该房屋所有有异议者，应于公告之日起6个月内提交异议的书面材料并附有关证件，报我所，据以复核，公告期满无异议者，将补办房屋所有权证。

光山房地产管理所
2011年6月17日

声明

兹有信阳市平桥区三一矿业税务登记证正本(编号：豫国税信平字413023197012232542号)，因不慎丢失，特声明作废。

声明

根据产权人裴君的申请，裴君坐落于信阳市平桥区龙江路北侧1幢，丘(地)号为：15030221571，结构为混合，面积为153.37平方米，产权证号为字第126779号的房屋所有权证遗失(或者损毁)，现声明作废。

声明

兹有杨锡红毕业于信阳师范学院继续教育学院2005级语文教育专业，其专科毕业证书(证号：104775200806020424)，因不慎丢失，特声明作废。

声明

兹有胡功珍所有的房屋坐落在光山县纺织品公司家属楼，面积61平方米，其房屋所有权证(证号：11528)，因不慎丢失，特声明作废。

红色的起点 永远的丰碑

上海市纪念中国共产党成立90周年系列活动启动仪式
纪念建党90周年优秀文艺作品展演展映展播展示系列活动开幕

天边的红云

The Red Clouds over the Horizon
大型舞蹈诗剧
Grand Dancing Epic

演出时间：2011年7月1日—2日
地点：百花之声剧场
票务：鄂豫皖革命纪念馆

主办：上海文广演艺集团
演出：上海歌舞团
上海东方青年舞蹈团
演出时间：二〇一一年五月

Sponsored: SMEG Performing Arts Group
Performed by: Shanghai Dance Theatre
Shanghai Oriental Youth Dance Troupe
Performance Time: 2011.5